

¡Viva la República!

COMENTARIO DEL DÍA

Portugal, esclavo de Alemania

Según comunican de Ginebra, A. e mundo, lo que Berlín, el Berlín norte de las naciones que se han colocado dentro de su órbita Polonia, Austria, Hungría, Chile, etc.— para que se dé a Portugal el puesto que España ha ocupado hasta ahora en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

¿Qué se piensa en Londres de tal maniobra? Durante siglos, la alianza anglo-alemana había sido la base de la política exterior de la nación vecina. Gracias a ella mientras España perdía sus colonias, Portugal conservaba sus suyas. Y los conservaba contra la codicia desafadora de Alemania. Recuérdese que algo antes de la Gran Guerra, Berlín propuso a Londres el reparto del imperio colonial hispano. Y Londres se negó rotundamente.

Pero desde que Oliveira subió al poder, Inglaterra ha perdido en Portugal casi toda su antigua influencia. Las agencias oficiales germanas monopolizan la información en la prensa de Lisboa y Oporto. Reunión no es escuchado y le susurra, con sus farfandas, mentiras y calculadas deformaciones de la verdad, la nazi (D. N. B.). El público lusitano solo sabe de la guerra española, como de los de más problemas que comienzan a

no se atañan a la política tradicional del país. Oliveira se disculpó como pudo. Dijo que ayuda a Franco para que no sea implantado el comunismo en el Oeste de la Península, y prometió desaggravar a los ingleses. Mas nadie crece en una rectificación de su conducta. Tiene ya demasiados compromisos con los fascismos centro-europeos. Es un esclavo de ellos.

Alemania e Italia aspiran a repararse, en zonas de influencia, la Península Ibérica. ¿Refinarán por el botín, si consiguen sus propósitos? Es posible. Mais hoy por hoy se entienden como ladrones en feria. La acción de Alemania en Lisboa es apoyada por Italia. La acción de Italia en Burgos es auxiliada por Alemania. Españoles y portugueses, para Hitler y Mussolini, son europeos de segunda clase, al igual como unos marroquíes fumecos o amarras...

¿Qué piensan los militares portugueses de la política germanofilia de Oliveira? Parece que se reúnen, pacientemente, en un número de más de mil jefes y oficiales, para cogerse de la creación de la Legión Portuguesa, y que consumarán al dictador y le amenazan y llegaron a amenazarle si

no se consigue que el pueblo y el ejército lusitanos velen por su honor colectivo y por su independencia. La parte de Francisco Alburquerque no puede haber caído tan bajo, que se resigna, sin protesta, al destino humillante que se prepara su dictador...

Es de esperar que el pueblo y el ejército lusitanos velen por su honor colectivo y por su independencia. La parte de Francisco Alburquerque no

puede haber caído tan bajo, que se resigna, sin protesta, al destino humillante que se prepara su dictador...

Famosa potencia bélica fa de las tropas de Franco que llevan 11 meses al pie de Madrid, sin poder avanzar y sin poder, aunque ferozmente lo intentaron, cortar las comunicaciones de la Capital con nuestro Levante!

Y el reciente fracaso que ante Madrid experimentan, es atenuado por Mussolini matón internacional diciendo, entre las carcajadas de Europa, que Madrid no ha sido tomado por lo que no ha sido atacado seriamente...

Para que, vemos a comentar las circunstancias bien conocidas que rodearon la toma de Málaga, no conquistada por los Generales aráboles, sino desgraciadamente entregada por nosotros, víctimas de nuestras torpezas y desatinos.

Y es ilusorio creer, que Franco por

nosotros nos siguen pánicos:

M. Walter Busch, termina:

«El que ocupa un lugar dirigente en Alemania no puede formar parte de una comunidad que no sea exclusivamente alemana. Su mirada debe estar concentrada sobre su pueblo. Su divisa debe ser: Sirvo».

El nazismo prohíbe que sus afiliados pertenezcan al «Rotari Club».

Porque los judíos, y especialmente los miembros de las Legiones Masonicas disueltas tienen acceso a dicha sociedad.

En Londres se conmemora el aniversario de la partida de la Primera Brigada Sanitaria para la España leal.

Londres. — Se ha celebrado, bajo auspicios del Comité de Ayuda Sanitaria a España un acto, en esta capital, conmemorando la partida de la Primera Brigada Sanitaria para la España leal.

Al acto asistió, figurando en la presidencia el D. E. de Canterbury, Lord Churchill envió una carta de adhesión al acto, expresándose en los siguientes términos:

«Como ciudadano del Imperio más poderoso del mundo, me veo obligado a aceptar la responsabilidad por haber permitido que los países fascistas hayan estado asesinando durante un año a las mujeres y niños españoles.

La señora Leah Manning, secretaria del Comité organizador, hizo un resumen minucioso de la vida de cuantos perdieron el servicio de la Unidad médica un especial recuerdo al católico Yessie Kupchick, tuvo valor de llevar a solicitar los servicios de mayor peligro. Dedicó servidos farses a la memoria de Julián Bell, pidió a pacifista, que llegó de China para participar en la guerra de España, y a la del doctor Randall Schlesinger, americano, que ofreció su vida en la batalla de Brunete.

Un punto particular es el asunto judío, pues los Rotarios no son antisemitas. Los Rotarios alemanes se han esforzado, después de la llegada de Hitler al poder, por adaptarse al nuevo espíritu, poniéndose al servicio del Gobierno nacional-socialista. Pero, desde el principio, el asunto de la francmasonería desempeñó un papel, aunque el examen de las estadísticas y las reuniones rotarias no hayan proporcionado ninguna razón para admitir que el «Rotari Club» fuera perteneciente a la de las togas.

Sin embargo, prosigue M. Walter Busch, hemos empezado a conocer que el judío es, desde hace siglos, maestro en el arte de emboscarse, y, además, las oficinas competentes del III Reich han pedido comprobar, en el transcurso de estos últimos años, que los afiliados de las legiones masonicas dejan encontrar acceso en los diferentes «Rotari Club» alemanes. En ningún caso, el Gobierno alemán y el partido nacionalsocialista admiran que la vida del pueblo alemán sea perseguida por una organización tal como la francmasonería. Es necesario que los que pertenecen a la dirección del Estado o del Ejército, estén alejados de toda organización en

la que francmasonería puede infiltrarse. Por esta razón el Ministro del Interior del Reich ha prohibido a los funcionarios del mismo que formen parte del «Rotari Club». El partido le sigue en esta iniciativa.

M. Walter Busch, termina:

«El que ocupa un lugar dirigente en Alemania no puede formar parte de una comunidad que no sea exclusivamente alemana. Su mirada debe estar concentrada sobre su pueblo. Su divisa debe ser: Sirvo».

Oslo. — Llegó a Bergen el barco de pasajeros «Leopoldville» de vuelta de un viaje al Cabo Norte. Entre los pasajeros figura el jefe político del partido trabajador belga, Vandervelde, que hizo unas interesantes declaraciones a un redactor del periódico «Arbeiterblatt» sobre la situación en España, declaraciones de las que nos intercambiamos los siguientes párrafos:

«Estoy plenamente convencido de que el Gobierno y el pueblo ganarán la victoria final. Siempre he deseado esta victoria y aun en los días oscuros del mes de noviembre, cuando la prensa burguesa decía que la toma de Madrid era cuestión de horas, decía de forma contundente que no lo era, que no era posible que ello sucediera.

«Se acuerdan ustedes de la situación en Rusia durante el año 1919, cuando los guardias blancos intentaron hacer una contrarrevolución. La situación de España es parecida a aquella. Inglaterra y Francia se encontraron entonces de brazos pero apoyaron a los blancos, manteniéndoles armas y municiones. A pesar de ello, los guardias blancos sufrieron un desastre. Yo lo mismo ocurrirá en España aunque este sea tiempo, debido a que el apoyo de los países fascistas es más fuerte y que la población de España es mucho menos numerosa.

«En aquel entonces, los rusos no dieron la vuelta del nazismo y vencieron. Ahora los españoles tampoco desean la dictadura fascista y vencerán. Los dos casos son muy parecidos y en realidad no forman más que uno.

«Como ciudadano del Imperio más poderoso del mundo, me veo obligado a aceptar la responsabilidad por haber permitido que los países fascistas hayan estado asesinando durante un año a las mujeres y niños españoles.

La señora Leah Manning, secretaria del Comité organizador, hizo un resumen minucioso de la vida de cuantos perdieron el servicio de la Unidad médica un especial recuerdo al católico Yessie Kupchick, tuvo valor de llevar a solicitar los servicios de mayor peligro. Dedicó servidos farses a la memoria de Julián Bell, pidió a pacifista, que llegó de China para participar en la guerra de España, y a la del doctor Randall Schlesinger, americano, que ofreció su vida en la batalla de Brunete.

Un punto particular es el asunto judío, pues los Rotarios no son antisemitas. Los Rotarios alemanes se han esforzado, después de la llegada de Hitler al poder, por adaptarse al nuevo espíritu, poniéndose al servicio del Gobierno nacional-socialista. Pero, desde el principio, el asunto de la francmasonería desempeñó un papel, aunque el examen de las estadísticas y las reuniones rotarias no hayan proporcionado ninguna razón para admitir que el «Rotari Club» fuera perteneciente a la de las togas.

Sin embargo, prosigue M. Walter Busch, hemos empezado a conocer que el judío es, desde hace siglos, maestro en el arte de emboscarse, y, además, las oficinas competentes del III Reich han pedido comprobar, en el transcurso de estos últimos años, que los afiliados de las legiones masonicas dejan encontrar acceso en los diferentes «Rotari Club» alemanes. En ningún caso, el Gobierno alemán y el partido nacionalsocialista admiran que la vida del pueblo alemán sea perseguida por una organización tal como la francmasonería. Es necesario que los que pertenecen a la dirección del Estado o del Ejército, estén alejados de toda organización en

la que francmasonería puede infiltrarse.

El acto, al que asistió un público encor, causó profunda impresión.

JÓVENES!! PROXIMAMENTE APARECERÁ EL SEMANARIO «JUVENTUD», ORGANO DE LAS JUVENTUDES S. UNIFICADAS DE ALICANTE

¡MENOS LOBOS! Partes de guerra

Ministerio de Defensa

EJERCITO DE TIERRA

Valencia, (teléfono). — Comunicado soviéticas con artillería.

LEVANTE. — Fuerzas propias desatascaron un ataque contra las cotas de Azor y Refrentón. Como acción de reconocimiento propio de la artillería popular.

CENTRO. — En el sector de Arava ca, en un reconocimiento propio de la artillería popular.

Refrentón, el kilómetro 8 de la carretera de Torrente a Toirl y Azor. En

NORTE. — Nuestras fuerzas se han visto obligadas a repliegues en la posición de Azor a distancia del asalto.

En servicio de exploración hacia hoy los rebeldes han forzado estas sierras y conquistado las alturas de Montón Peñado se recogió algún material enemigo.

SUR. — En el frente de Granada, los rebeldes atacaron nuestras posiciones de Humbria y cortijo Mata grande, con gran violencia e intensidad, utilizando todas las armas y sobre todo avión. Se obligó a nuestras fuerzas a desalojar el cortijo de Santa Barbara.

Ha sido mejorada la línea propia por la ocupación de las estribaciones de Morón de Quijas conocida por la Zapatera y Morellana.

Se han hecho nueve prisioneros, entre ellos un sargento.

ESTE. — Nuestras fuerzas siguen esfuerzo en el cerco de Belchite con la ocupación al este de la misma de las alturas y vallas Moradito y Calvario al SO. del cementerio, y trincheras y nidos de ametralladoras construidos en el seminario. Se han ocupado también la loma Saso al este de la costa 491 al este y la estación y trincheras inmediatas. En esta operación se cogieron dos ametralladoras.

Se ha profundizado el avance por las casas del lindero este del pueblo.

Otras fuerzas han enviado por el noreste, el seminario, donde reside un fuerte nido falso, y han comenzado a cercar la fábrica de aceite en la sa

lida a la carretera de Burgo de Osma. El casco de la población está fuertemente batido por la artillería propia. Una aviación enemiga ha actuado intensamente en este sector.

Las baterías enemigas desde Venta Cobado hicieron muchos disparos sobre el barranco de las Viboras. También sufrieron cañones nuestras posiciones de la toma Pañuelo.

En el sector de Pozoblanco nuestras fuerzas han iniciado una ofensiva en la que se ha conseguido la ocupación de Aldea de Ocaña, camino de Blázquez que el Granja de Torremolinos y Sierra Navalcarazo al este de Aldea de Cuenca. Se han atacado la sierra de Graña y Muñoz.

En la ocupación de Sierra Tejonera se han cogido dos cañones antitanques, con sus municiones así como ametralladoras y fusiles cuyo número no se puede precisar todavía.

En la zona del Corazón de las montañas de Hinojosa del Duque al Beto y de Villanueva del Duque a Peñarroya, el enemigo ha presionado sin gran intensidad, siendo rechazado fácilmente.

SUR DEL TAJO. — Un ataque enemigo en las proximidades del Sur del Tajo fue rechazado por nuestras fuerzas. En el sector de Don Benito fuego de ametralladora y ligero cañón de mortero.

EN DIRECCIÓN A LAS SALINAS Y VERTICE DE SILLEGOS, EL ENEMIGO HA ATACADO FUERTEMENTE, SOBRE TODO CON ARTILLERIA Y AVIACIÓN.

EL ENEMIGO HA REITERADO SUS ATAQUES AL NORTE DE MEDIANA, NO PERDIENDO ALGUN TERRERO.

EL NÚMERO DE PRISIONEROS Y EVADIDOS ES ALTO, SIN QUE TODAVÍA SE PUEDA PRECISAR EL NÚMERO.

SE HAN RECHAZADO DOS ATAQUES ENIGMAS EN DIRECCIÓN A ZUQUE Y VILLA NUEVA DE GALLEGO, HABIENDOSE MANTenido FUERTE DUELO DE ARTILLERIA. SE HA OCUPADO EL VILLAO LOS CASCOS Y SALTILLOS AL OESTE DE PEDREGUERA Y SUDOCES DE LEONFENA.

EN DIRECCIÓN A LAS SALINAS Y VERTICE DE SILLEGOS, EL ENEMIGO HA ATACADO FUERTEMENTE, SOBRE TODO CON ARTILLERIA Y AVIACIÓN.

SE HAN PRESENTADO A NUESTRAS FUERZAS AL NORTE DE MEDIANA, RESISTIENDO PROCEDENTES DEL CAMPO FACCIOSENDO, DOS MUERTOS.

EN LA MISMA REGIÓN FUERON BATIDOS LOS ATERRAMIENTOS SITUADOS AL NORTE Y AL ESTE DEL PUEBLO DE LECINIO. SE HAN COMETIDO ATAQUES DE ARTILLERIA. EN VUELO BAJO SE DISPARÓ CONTRA LA CONCENTRACIONES OBSERVADAS EN LA CARRETERA DEL MENCIONADO PUEBLO A PEDREGUERA.

SE HA BOMBARDEADO EN LA REGIÓN DE AVILANUEVA DE GALLEGO, LAS PROXIMIDADES DEL BURGO Y LA ESTACIÓN DEL TORRECILLA.

POR ÚLTIMO SE BOMBARDEARON LAS FUERZAS REBELDES DE SAN ONOFRE, Y EL AERODROMO DE MALLÉN.

F. U. E.

BACHILLERATO

Se convoca a todos los afiliados a esta Asociación a una junta general, para el viernes día 3, a las 5 y media de su tarde, para tratar el siguiente orden del día:

1º Lectura del acta anterior.
2º Elección de la mesa de dirección.

3º Informe de la directiva.
4º Elección de cinco delegados para la Asamblea Provincial.

5º Dimisión y elección de Di

redita.

6º Ruegos, preguntas y proposiciones.

Por la importancia de los asuntos a tratarase rueda la puntual asistencia.

Por la Directiva, J. Perades.

Valencia, (teléfono). — Comunicado de ayer:

EN LA REGIÓN CENTRO, SOBRE LAS POSICIONES ENEMIGAS DE LA LINEA JOCAR ES PINCHA, NUESTRAS APARATOS LLUVIAZO A CABO EL AMETRALLAMIENTO DE LAS OBSERVACIONES.

SE HA BOMBARDEADO EN LA REGIÓN DE AVILANUEVA DE GALLEGO, LAS PROXIMIDADES DEL BURGO Y LA ESTACIÓN DEL TORRECILLA.

POR ÚLTIMO SE BOMBARDEARON LAS FUERZAS REBELDES DE SAN ONOFRE, Y EL AERODROMO DE MALLÉN.

LA MISMA, LUEGO DE HABER SIDO DESVIRADA LA CAMPAÑA DIFAMATORIA CONTRA LA REPÚBLICA ESPAÑOLA, LLEVADA ACABO POR LOS ELEMENTOS CAPITALISTAS, ES QUÉ LA RESOLUCIÓN ANTERIOR NO PUDO SER APRUEBADA EN EL CONGRESO ANTERIOR Y AHORA LO HA SIDO POR UNANIMIDAD.

EL JEFE DE LA 5.ª ZONA DE LA COMISARÍA GENERAL DE PUERTOS Y FRONTERAS

Hemos recibido un atento Saludo de don Juan Fernández Pérez, Jefe de la tercera Zona de la Comisaría General de Puertos y Fronteras, formulando ofrecimientos que estimamos mucho y que muy gustosamente recogemos.

3º Hacer constar la adhesión de la C. C. F. al Gobierno fechado español.

Tribunales Consejo de Ministros

JUICIO A PUERTA CERRADA

Esta mañana y ante el Tribunal Popular se ha visto el juicio procedente del Juzgado de Instrucción de Elche, seguido por el delito de Abusos de shó nóstros contra el procesado Gaspar Cerdá Marco, el que venía siendo acusado por el Ministerio Fiscal de que, encontrándose la niña de 10 años, Madridos Mateu Faura, cogiendo daños, el procesado antes referido intentó abusar de la misma.

Informaron los señores don Ricardo Agullón como Fiscal y don Juan Nava pro Artero como Abogado defensor de procesado.

El Fiscal, en vista de las declaraciones prestadas por los testigos rechazó la acusación que contra el procesado venía sosteniendo.

El Tribunal de Derecho dictó auto de sobreseimiento libre a favor del referido procesado, siendo puesto inmediatamente en libertad.

TRIBUNAL DE URGENCIA

Hasta mañana a las 10'15 ha comenzado el juicio de los culpables de Murcia, que trataban de salir para el extranjero, según ellos, traidos en regla y con las formalidades, pero que por las cosas que se desprenden del desenvolvimiento de este proceso, lo hacían clandestinamente.

El Tribunal, ha quedado constituido en la misma forma que ayer dijimos, y ante este han comparecido los testigos del Ministerio Público y los de la defensa.

De los testigos de cargo, han de nuevo los agentes, Antonio Masa, Rafael Richard y Joaquín Ortega, que son los que intervinieron en la detención de los inculpados y fueron los que actuaron en los primeros momentos.

Con total minuciosidad han declarado todos los pertenecientes de esta de tonación y según ha manifestado el Agente Richard, al parecer fueron víctima de un engaño, por parte de Miguel Ródenas y el patrono de ese Génova Abellán ya que no era cosa que desprendiese de las declaraciones que aquellos hicieron en los primeros momentos.

A continuación han declarado, los testigos de la defensa, de los inculpados, todos ellos de probado antifascismo y pertenecientes a las organizaciones de Izquierda de Murcia y Huercal. Todos han declarado que los procesados eran antifascistas ya que en los primeros momentos de la sublevación estuvieron actuando junto a las autoridades y posteriormente en los sindicatos y organizaciones obreras de Murcia;claro que todos ellos han dicho que ignoraban los grupos de sair para el extranjero, a excepción de los hermanos Caballero, quienes sí dijeron que salían a algunos de los destinos, cuando fueron a sus pedirse.

A la una menos cuarto se ha suspendido la prueba testifical y el Presidente ha suspendido el juicio para continuar mañana a las diez.

Salón Almagro
CALLISTA
TELEFONO 1259 - MAYOR, 14

CONTRA LA CALVICIE!
CAPILAR J. MOURADE

EL REJUVENECIMIENTO DE LA FISONOMÍA HUMANA.
NO MAS CALVOS - HECHOS Y NO PALABRAS

EL INVENTO MAS SENSACIONAL DE LA EPOCA

AVISO AL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE RECIBIRA PERSONALMENTE EN ALICANTE, DEL 5 AL 8 DEL ACTUAL EN EL PALACE HOTEL, directamente, de nueve a una y de dos a siete y media. — Recibirá gratuitamente.



Ocho años calvo - Curado en diez meses

MUY IMPORTANTE: El inventor del Capilar J. Mourade participa a sus clientes y al público en general que una vez hecho este viaje se ausentará por dos meses, ya que ha sido reclamado por sus clientes de Suiza. Por lo tanto conviene a todos los clientes visitarle en los sitios y días indicados, para comprobar el curso del tratamiento antes de ausentarse al extranjero.

EL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE HA LIBRADO A LA HUMANIDAD CON EL TRIUNFO DE LA CIENCIA EN FAVOR DE LA FISONOMÍA HUMANA. EL TERRIBLE ESPECTRO DE LA CALVICIE NO EXISTIRÁ MAS. LA ESTÉTICA PROFESIONAL HA TRIUNFADO

Curación rápida con el Capilar J. Mourade y garantizada hasta los 55 años

Debido al aumento de las materias primas rige actualmente los siguientes precios: Capilar número 1 (para diez días), 22 pesetas. Capilar número 3 (contiene tres y medio, para un mes a un mes y medio), 72 pesetas. Capilar número 6 (contiene siete, para dos meses y medio a tres), 132 pesetas. Desinfectante (para un mes), 12 pesetas. Ambos productos forman parte del tratamiento. Desinfectante especial número 4, 60 pesetas.

IMPORTANTE: Con el Capilar J. Mourade se obtiene una curación rápida, aplicándolo cuatro o cinco veces al día. Absorbe la enfermedad formando una costra en el cuero cabelludo. Para hacer desaparecer esta costra limpiar con agua hervida con hoja de nogal, el cuero cabelludo. Al hacer esta operación encontrará usted desaparecida la calvicie y un centímetro o dos de pelo en tres o cuatro semanas. Este tratamiento es infenso y además hace desaparecer el dolor de cabeza.

CASAS EN: MADRID: FUENCARRAL, 15.- EN BARCELONA: RAMBLA DE LAS FLORES, 4.- EN PARIS: BOULEVARD HAUSSMAN, 53.

Bando ULTIMA HORA

DON JESÚS MONZÓN Y REPARAZ
GOBERNADOR CIVIL DE ESTA PROVINCIA

HAGO SABER: El incumplimiento

de las disposiciones del Gobierno de la República sobre incarcatura de fincas urbanas, contenidas en el Decreto de 27 de septiembre de 1936 y regula las indemnizaciones posteriores, por parte de los partidos, organizaciones y Consejos Municipales, obliga a este Gobierno Civil a recordar lo establecido en esa materia y a tomar los acuerdos pertinentes para normalizar este servicio rápidamente.

Únicamente la Administración de Propiedades de esta Delegación de Hacienda, en la capital, o los Administradores nombrados por la misma en los pueblos, están autorizados a percibir alquileres de fincas urbanas iniciadas, debiendo negarse los inquisitivos a satisfacer alquileres a cualquiera otra entidad incarcadora. Quienes persistan en el cobro ilegal de arrendamientos urbanos serán denunciados y perseguidos como facciosos, advirtiéndose a los arrendatarios que el pago a partir de la publicación de este bando de alquileres a entidad distinta de la Administración de Propiedades o sus representantes, no excluirá el pago de alquileres al Estado.

Por otra parte, la Orden Ministerial de 28 de julio último recuerda que están obligados al pago de alquileres todos los ocupantes de pisos o fincas urbanas, incluso en aquéllos en los que están establecidas Oficinas u organizaciones de todo índole, tanto oficiales como políticas y sindicales, es perjudicado este Gobierno Civil que todos los interesados, comprendiendo las obligaciones que impone la economía de guerra, que impide al Gobierno de la República renunciar a los ingresos que suponen los alquileres de tantos pisos, viviendas o fincas, necesarios para atender los múltiples gastos que la guerra lleva consigo y a los que el Gobierno ha de hacer frente de manera perentoria y urgente, se apresurará a normalizar su situación con respecto a la Hacienda. Igualmente se advierte a los particulares que habitan en fincas incarcadas por el Estado que es indispensable el pago de alquileres que muchas veces se niega caprichosamente, estando este Gobierno Civil dispuesto a sancionar como perturbadoras de nuestra retaguardia a los que reiteradamente dejan impagados los alquileres, así como a cortar las compensaciones ilegales de viviendas y demás abusos que se cometan en lo referente a arrendamientos urbanos.

Seguro este Gobierno Civil de encontrar en todos los Partidos y Organizaciones antifascistas las indispensables de los Consejos Municipales vigilarán asistencias, y de que los Presidentes bajo su responsabilidad en la provincia el cumplimiento de las disposiciones legales sobre incarcatura de fincas urbanas, crece se verá dispensando de adoptar medidas regresivas para el cumplimiento de lo dispuesto por el Gobierno de la República en materia de incarcatura de fincas urbanas.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Alicante 1º de Septiembre de 1937.

El Gobernador Civil. — JESÚS MONZÓN Y REPARAZ.

Información general

FESTIVAL PATROCINADO POR LAS JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

EL DESTRUCTOR REPUBLICANO «CISCAR» APRESA EN EL CANTERO TRES BUQUES PESQUEROS

Madrid. — Ayer tarde se ha celebrado un festival patrocinado por las Juventudes Socialistas Unificadas. Los asistentes realizaron vivencias prácticas y en un intermedio, además de otros oradores, pronunció unas palabras el General Miaja diciendo que todos los jóvenes deben realizar el máximo esfuerzo en el frente y en la retaguardia para conseguir rápidamente la victoria.

Después el general asistió a la inauguración de la Casa del Ferrocarril.

INTERESANTES MANIOBRAS DEL EJERCITO POPULAR

Madrid. — Las fuerzas del «Campesino» han realizado una maniobra si mutando el ataque y asalto a un puente. La acción se desarrolló de manera precisa. Terminadas las maniobras se reunieron los jefes y oficiales de la División.

Comenzado el debate de autocritica intervinieron todos los reunidos, apuntando sugerencias y defectos. Como resultado de la crítica se repitió la capacitación, logrando la perfecta formación.

LAS MUJERES VALENCIANAS OBLIGAN A LOS COMERCIANTES A CUMPLIR LAS TASAS

EL ALCALDE DE VALENCIA DICE QUE PROCEDE APPLICAR LA TASA INMEDIATAMENTE.

Valecia. — El alcalde ha facilitado una nota adyudicando una consulta elevada por algunos comerciantes acerca de si a las mercancías en destino o en camino ha de aplicarse la tasa. Dice que desde el momento de la publicación en la «Gaceta», de la orden, en Valencia se aplicará, viéndose los artículos a los precios establecidos, porque el argumento de que los géneros aludidos han sido adquiridos a precios superiores no es admisible, toda vez que quizá no hayan realizado cuantiosas ganancias antes, que deben servir para compensar esas probables pérdidas.

LOS CHINOS CUMPLEN SUS ANTAÑAS VICTORIOSAS OFENSIVA DE NUESTRAS TROPAS EN UN TIGUOS COMPROMISOS SECTOR DEL SUR

Shanghai. — Las autoridades japonesas confirman que China ha entrado al Japón en 31 de agosto tras haber comenzado en este sector su invasión desde nuestras posiciones de Valenzuela en dirección a Peñafiel. Después de una intensa acción preparatoria, nuestras tropas en su avance se colocaron a cinco kilómetros de Peñafiel.

Tokio. — El Embajador de China ha visitado al Presidente del Consejo para declarar que el chino se viéto no difiere de los ya existentes entre la U. R. S. S. y otras potencias, y tiene únicamente al mantenimiento de la paz entre las dos potencias.

El Embajador desmintió que el pacto contiene cláusulas secretas.

INTERESANTE CONFERENCIA Y LA U. R. S. S.

Tokio. — El Embajador de China ha visitado al Presidente del Consejo para declarar que el chino se viéto no difiere de los ya existentes entre la U. R. S. S. y otras potencias, y tiene únicamente al mantenimiento de la paz entre las dos potencias.

En otro sector, nuestros artilleros hicieron agujeros blancos en las líneas enemigas de Peña Lubrón y Peña Blanca.

El enemigo disparó unas docenas de granadas sobre nuestras posiciones de Cabeza Mesada, sin ocasionar daños.

LA PIRATERIA Y LA AVIACIÓN FACCIOSA ACTUAN SIN QUE AFOR TUNADAMENTE CUSEN DESTROZOS

Barcelona. — En la Jefatura de Policía han facilitado la noticia de que anoche un buque y un avión bombardearon Port Bou sin causar destrozos. Los daños materiales son escasos.

REFUGIADOS DEL NORTE

Barcelona. — Han llegado de Francia cientos de refugiados del Norte.

HALLAZGO DE ARMAS Y MUNICIONES

Barcelona. — En una casa de Olot,

la policía ha encontrado dos ametralladoras, cien bombas, lanza bombas y gran cantidad de armas largas.

ITALIA RESPONSABLE DE LA PIRATERIA

Londres. — El ataque al destructor «Hawcock» suscita la crítica unánime de la prensa. Por primera vez los periodistas admiten, casi por unanimidad, que se aclare la situación europea, y hasta que se aclare la situación euopea, la Gran Bretaña se ve obligada a observar una situación especulativa.

MERCEDAS RECOMPENSAS

Moscú. — El Comité Ejecutivo ha condecorado con la orden de la Bandera Roja al aviador Cromov, que batió el récord mundial de distancia, en línea recta, y ha nombrado héroe de la U. R. S. S. a sus compañeros Yu

mechov y Danilov.

EL PRESIDENTE DE LA SEGUNDA INTERNACIONAL CELEBRA VARIAS ENTREVISTAS

Valencia. — El Presidente de la Segunda Internacional se ha entrevistado con varios miembros de la Ejecutiva del Partido Socialista trabajando asuntos de gran importancia.

Valencia. — La «Gaceta» publica los decretos nombrando representantes de España en la 98 reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones al Presidente del Consejo, don Juan Negrín, al ministro de Estado, don José Girál y a don Julio Alvarez del Vayo;

y como suplemento a don Pablo de Azcárate, don Carlos Espí, don Marcial Pascua, don Luis Nicolau d'Oliver y don Luis Jiménez de Astiz.

UNA PETICION DE LA FEDERACION ESPAÑOLA DE TRABAJADORES DE LA TIERRA

Valencia. — La Federación Española de Trabajadores de la Tierra ha hecho público un decreto en el que se da de todas las secciones y colonias

de colaboración con el Gobierno para

normalizar los precios de las subsistencias, sin poner la menor dificultad al cumplimiento de las disposiciones establecidas.

Los que se disponían a bajar la bandera de Control, le disparó dos torpedos,

que fueron a caer en el costado derecho, en los depósitos cinco y ocho, sobreveniendo la explosión correspondiente.

El vapor se hundió a las 10'20,

y la tripulación tuvo tiempo de ponerse a salvo en dos botes de salvamento.

Dos botes pesqueros remolcaron a los botes hacia el puerto de Benicarló,

donde los treinta y dos naufragos fueron debidamente atendidos,

hospitalizándose a los heridos y proporcionándose a los demás ropas y alimento.

Los heridos son ocho y dos de ellos graves.

El oficial segundo del «Wooford»

Nikola Ukvich, que ha facilitado la referencia, ha manifestado que el va

por fútbol en Rumania e hizo

una pausa en el mismo tiempo pa

ra tapón en la herida. Tuvo que inter-

venir un técnico para quitar la expo-

leta del proyectil y extraer después

el de circunferencia. Con habilidad ex-

traordinaria, el doctor Baldomero

practicó una incisión por la izquierda

al herido, de forma que se pudiera des-

envolver la espalda, lo que realizó im-

perablemente de antología que actuó ex-

cepcionalmente para ello. Después exti-

vió el antifaz y el herido fue cu-

rádico. La operación duró cuatro horas.

El soldado se encuentra hoy en fa-

ta convaleciente y es el herido más

popular de todo el hospital.

El general Miaja quiso conocerle

personalmente y felicitarlo. Tuvo con él una cálida conversación.

funcionarios durante su estancia en la capital catalana.

El «Wooford» permaneció en Barcelona cinco días y durante ellos el ejército funcionó activamente, dando como consecuencia su hundimiento.

El submarino, comandado su agresión, no hizo la menor intención de prestar auxilio a los tripulantes, desapareciendo a la vista de los naufragos.

EL GENERAL MIAJA, HA LLAMADO A SU DESPACHO PAR FELICITAR LE, A UN HEROICO SOLDADO